

## Szakmai beszámoló

*„A könyvtár állományvédelmi műhelyének tevékenységéhez szükséges szakmai anyagok és eszközök beszerzésére” c. pályázatról*

(A pályázat azonosítója:204133/00224)

Intézményünk az 1960-as évek végétől rendelkezik könyvkötő (állományvédelmi) műhellyel. A műhely létrehozásának célja a saját könyvtári állományvédelem elősegítése a könyvállomány újrakötésével.

A könyvtár a pályázatot a könyvtár állományvédelmi műhelyének tevékenységéhez szükséges szakmai anyagok és kisértékű eszközök vásárlásához való támogatáshoz kérte.

A pályázat előzetes kalkulációja szerint a könyvtár az alábbi bekötendő könyv darabszámokat tudta vállalni:

- 200 db A/4 méretű kemény táblás könyv
- 75 db A/3 méretű kemény táblás könyv
- Összesen: 275 db könyv bekötése

A könyvtár állományvédelmi műhelyében 1 fő szakképzett könyvkötő dolgozik. A könyvek kötése hagyományos módon zajlik, ez ugyan több időt vesz igénybe, de sokkal időtállóbb eredményt jelent.

Az állományvédelmi műhely fő feladata a könyvtár saját állományának újrakötése, ezzel is meg tudjuk hosszabbítani a könyvek használhatóságát. Mivel a jelenlegi könyvkiadás fő szempontja a gyorsaság, és nem az időtállóság, ezért a könyvek nagyon gyorsan, egy-két használat után szétesnek. A népszerű, keresett könyvekkel ez még gyakrabban előfordul, ezeket igyekszünk időben előrevenni, hogy minél hamarabb ismét az olvasóink rendelkezésére álljanak.

A pályázat befejezésekor kiderült, tartani tudtuk az előzetes kalkulációt, így a pályázat segítségével bekötöttünk 200 db A/4 és 75 db A/3 kemény táblás könyvet. Ezekhez a számokhoz rendeltük hozzá az anyag-igénylést, így a pályázat anyagköltsége (az előzetes tervek szerint): **143.485,- Ft** lett.

A pályázat segítségével beszereztünk egy spirálozó gépet is, (mint kisértékű eszközt, **70.000,- Ft-ért.**) Ezt „sürgős” esetekben használjuk, mikor nagyon

gyorsan kell egy könyvet bekötni, hogy az olvasó szinte rögtön kikölcsönözhesse.

Köszönjük a Tisztelt Kuratórium támogatását.

Kaposvár, 2016.03.30.



Dr. Horváth Katalin

igazgató

Fotómelléklet:

